
Делегација Факултета музичке уметности на IN.TUNE самиту у Бечу

У периоду од 11. до 13. маја 2026. године, на Универзитету за музику и извођачке уметности 
у Бечу (mdw), одржан је IN.TUNE Summit 2026, међународни скуп европске универзитетске 
алијансе  IN.TUNE,  који  је  окупио  представнике  свих  осам  партнерских  институција, 
чланове Управног одбора, Студентског савета, радних пакета, радних група и придружених 
партнера алијансе.

Самит је одржан готово две и по године након оснивања алијансе и представљао је значајну 
платформу за  сагледавање  досадашњих  резултата,  размену  искустава  и  планирање 
наредних фаза сарадње у области високог музичког и уметничког образовања у Европи. 
Поред партнерских институција, у раду самита учествовали су и придружени партнери: 
Superar, Musethica, Mad Head Games, CEBEF, AEC, Ukrainian National Tchaikovsky Academy 
of Music, FisMe, Institut del Teatre и Union of Composers of Romania.

Програм самита започео је 11. маја паралелним састанцима Управног одбора, комитета 
радних пакета и радних група, током којих су разматрани текући процеси, будући планови и 
наредни кораци у развоју алијансе. Посебан значај ових сусрета огледао се у непосредној 
размени међу  учесницима који  су  претходни период сарадње углавном остваривали  у 
онлајн окружењу.

Један од централних догађаја самита била је уводна пленарна седница, одржана у простору 
Imperial  Riding  School,  која  је  окупила  близу  250  учесника.  Пленарне  сесије  биле  су 
осмишљене као простор за заједничко промишљање будућности алијансе, уз нагласак на 
начинима  сарадње  заснованим  на  узајамном  поштовању,  отворености  и  заједничким 
вредностима. Уметнички програм, у извођењу Одсека за рану музику mdw-а, додатно је 
истакао  значај  уметности  као  заједничког  језика  који  повезује  различите  академске  и 
културне средине.

Током другог дана самита настављен је интензиван радни програм кроз бројне састанке, 
тематске сесије и активности радних тела алијансе. Разматране су теме мобилности, е-
учења,  истраживања,  нових приступа настави и учењу,  одрживости,  инклузије и друга 
питања која обликују сарадњу у оквиру IN.TUNE алијансе.

Посебно место у програму заузео је Национални дисеминациони догађај, организован на 
mdw-у и намењен локалним актерима, као и широј академској и уметничкој заједници. 
Догађај је представио IN.TUNE као простор европске сарадње засноване на отворености, 
демократским вредностима и заједничким културним стремљењима.

Током читавог самита посебна пажња била је посвећена студентској перспективи. Чланови 
Студентског савета активно су учествовали у дискусијама и дали допринос обликовању 
будућих  стратегија  рада  алијансе,  потврђујући  значај  студентског  гласа  у  процесима 
одлучивања и развоја заједничких иницијатива.

Вечерњи програм самита био је посвећен заједничком окупљању учесника кроз IN.TUNE 
вечеру и богат уметнички програм, у оквиру којег су наступили  ContraStrings Quartet и 



Sophia Aitzetmüller, ансамбл Tanzhausgeiger, mdw Salsa Ensemble, као и гости из Украјине – 
вокални ансамбл Lybid и DUO Accord Classic са Националне музичке академије Украјине. 
Њихово учешће представљало је снажан израз европске солидарности и подршке, као и 
потврду уверења да културна и академска сарадња морају остати живе и у условима кризе и 
рата.

Поред размене искустава и међусобног повезивања, самит је био и простор интензивног 
стратешког рада. Током бројних састанака донете су одлуке које ће усмерити наредну фазу 
развоја алијансе и конкретизовати планове започете током њене прве две године.

Један од значајних момената био је и састанак Управног одбора, током којег је усвојена 
изјава  подршке  студентима,  наставницима,  уметницима  и  руководству  Универзитета 
уметности  у  Београду.  Том  приликом  поново  је  истакнут  значај  академских  слобода, 
институционалне аутономије и уметничког стваралаштва као темељних вредности европске 
академске и културне заједнице.

Самит  је  завршен  13.  маја  завршном  пленарном  седницом,  која  је  била  посвећена 
заједничком сагледавању остварених резултата, размени утисака и планирању наредних 
активности. У атмосфери отвореног дијалога, учесници су разматрали не само постигнуте 
резултате, већ и значај заједништва и сарадње који је самит додатно оснажио.

Учествовање  делегације  Факултета  музичке  уметности  на  овом  међународном  скупу 
представља наставак активног ангажмана Факултета у оквиру IN.TUNE алијансе и потврду 
његове  посвећености  развоју  европског  простора  високог  музичког  и  уметничког 
образовања заснованог на сарадњи, дијалогу и заједничким вредностима.
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